Рекомендации по организации Дистанционного Обучения для преподавателей МАУ ДО КГО «БДШИ» 

Дистанционное обучение (ДО) - новая организация образовательного процесса, базирующаяся на принципе самостоятельного обучения учащегося. Среда обучения характеризуется тем, что учащиеся отдалены от преподавателя в пространстве и (или) во времени, в то же время они имеют возможность в любой момент поддерживать диалог с помощью средств телекоммуникации.
Основу образовательного процесса при ДО составляет целенаправленная и контролируемая интенсивная самостоятельная работа обучаемого, который может учиться в удобном для себя месте, по индивидуальному расписанию, имея при себе комплект специальных средств обучения и согласованную возможность контакта с преподавателем по телефону, электронной почте.
Основу дистанционного обучения составляют дистанционные урок, которые будут использованы в школе: 
  Один из вариантов дистанционных уроков заключается в том, что и учитель, и учащиеся удалены друг от друга, но при этом пользуются уроком, заданием предварительно размещенным в Интернете, или в «группе» соц. сети. Такая форма работы подходит при организации групповых занятий.
Другой вариант - индивидуальная консультация. Отличается предварительной подготовкой вопросов. Предлагаются проблемы и пути поиска решений. Учитываются индивидуальные особенности учащихся. Может проводиться индивидуально по электронной почте или WhatsApp. Это подходит в работе с обучающимся музыкального отделения в классе музыкального инструмента.
Преподаватель музыкального отделения может работать с обучающимся в прямом общении с помощью WhatsApp.  Возможно попросить обучающегося, чтобы он выслал Вам видеозапись своего исполнения на Вашу почту. Но такая форма работы занимает много времени, запись- прослушивание- рекомендации – далее самостоятельная работа дома. Если у Вас в классе больше 10 человек, то у Вас времени не хватит на проведение всех уроков. 
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